
ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ •
найновішу книжну вЦоного 
пролетарського аисьиснни- 

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
шо недавно вийшла а друку? 
Якщо не маєте П ви сані, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну
книжку в хаті Не тратить
варт ос ти навіть тоді, як ви 
речитеете П. Це довша повість 
а воєнних часів в Галичині І а
життя робітншпаа в Америці
Коди читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки.
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сан
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш пристумй спосіб, 
бо ціла
чайно зрозумілою на

кутать, А НІКОЛИ ИЄ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

ЦІНА » ЦЕНТИ ЗА КНИЖКУ, 
а грішми

ти яв таку адресу:
Ukrainian Labor Hews 

Cor. Pritchard * McGregor
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людей... біраехься...
Почали ми “ревізувати". 1 винайшли, що всі 

одинаїіцить бохонців розлізлися по черені і злі
пилися докупи та зробили один бохін на цілу 
піч, якого щоб дістати, треба розкопувати піч. 
А що піч викопана у високій навислій сіда
лі. то треба розкопувати лів скали, а це звя- 

! зане з небезпеко^ для життя.
Друге — ми викрили, що хліб тільки звер- 

, — Вед... Я певно забагато грав голої з ха- ха присох, а під присохлою шкірою -у- тісто зрі- 
зяйкою.. Ще її хотів бути милосердним до те дл0 цілком. Коли ми почали дошукуватися 
бе та часто кликав ка обід. Думав, що зроблю глибше, то винайшли, що замісць твердої че- 
з тебе чоловіка... Але... чи «не час подивитися pçHj — під тістом е ріденьке болото, яке в свою 
до хліба? і чергу перемішалося з тістом... Де кінчається

Він встав і пішов до печі. Через кілька хви- тісто, а де починається черінь — 
лин він вже гукав:

— Це не тут, але на фармах. Залежить 
також від того, що той чоловік везе. Як я, на
приклад, під час виборів возив з лібералами на 
фарми возами пиво та горівку і мені ломилося 
колесо, то за одну барилку пива я мав нове ко
лесо за кілька хвилин... А туї?!.. Нам поло
милися всі колеса під порожнім возом, ще й ко
ні виздихали.

8)М. Волинець.

“ПАРТНЕРКА”
(Продовження.)

— Аж так страшно?
• — Аж так! Бо втікати звідси не маємо з чим 

і працювати тут на Сіпіара за твої гріхи я не
хочу.

— За мої гріхи?
— За твої. Мішок муки змарнував — маєш 

його відробляти. Всю поживу, яку вчера при
везли з міста — маємо відробляти. Я взяв спід
нє шмаття, одинокий мій гріх — маю його від
робляти. Треба що найменше три тижні пра
цювати, шоб це все відробити. І доки ми буде
мо відробляти, то хоч-би мене щодня живіт бо
лів, форм єн нас не нажене з роботи, бо йому 
треба, щоб ми відробили свою поживу і його. 
А як ми відробимо — тоді хоч-би мене й пере
став боліти живіт, він наі нажене з роботи... 
без цента. *

нам встанови-
, ти не вдалося.

При дальших дослідах і розкопах ми відкри
ли, що земля під черінню була ще замерзла. І 
коли ми всадили хліб та 'затулили піч, теплота

— Хліба нема в печі!.,. Хтось хліб забрав?
Дури такого, як і сам.

— Єй богу, нема! Ходи подивися!
Прийшов я, глянув і справді хліба не було в дійшла до замерзлого і земля почала розмерза

тися, парувати і зробила болото з черені і з на-печі.
, « Ми стояли, дивилися в піч і один на друго- того хліба.

Покінчивши досліди — ми сіли й задумали- 
— Глянь, як черінь здулася? Це певно вЬна ся. Потім почали сміятися з продукту нашої 

твій хліб з'їла! праці, потім знову задумалися.
Справді — здулася!... — Що-ж тепер? — спита^ “партнер".
Взяв я коцЮбу і встромив в піч. Встромив, а - Ти практик в життю, думав цілий ранок за 

витягнути не можу. Застрягла коцюба в черені, себе й мене, то придумай тепер вихід — відпо- 
Коли витягнув, зв нею витягнулося з ЛОКОТЬ рід- вів я.

ГО.

Після півгодинної конференції, після обго
ворення всіх доводів ‘‘за" і “проти" — рішили 
ми зараз-же вирушити в мандрівку на Крем- 
брук. _ 4— Мій плян був добрий, тільки-ж твій пекар

ський фах звів його на нівець. Теяер я нічого не 
придумаю. Знаю лише, що йти пішки 75 миль 
без куска хліба і без цента в кишені —справа 
несимпатична. ___т_„_є"''*"'

— Ти мені колись казав, що як чоловікові в 
дорозі колесо помається, то він уму-розуму на-

кого тіста.
— Бачиш?! — каже “партнер".

• —'Та-ж бачу!.-
—Я не знав, що ти такий фаховець. . Я ду

мав, що ти справді нікого не обманюєш... А 
ти ось., ше й не буржуїв, але робітнниів... Це 
славно. Це якраз потверджує, мою теорію про

Була година пів до першої, коли ми спаку
валися і рушили в дорогу. З поживи взяли ми 
кусок “бекину" і соленого сала. Хліба не було 
ані кусочка, а спекти бдінів не було з чого, бо 
всю муку я вимісив. Пробували ми дістати де
що тіста з печі і спекти хоч пару блінів, але во-

X

но наскрізь перекипіло з болотом і хрустало в 
роті.

Сало й “бекин" мій “па(ІТнер" поклав в мою 
торбу, під претекстом, що він не має в що взя
ти, • сам на паскові перечепив через плечі свою 
брудну пару спіднього шмаття, “шоб сонце во
шам очі повипікало”, як це він сказав.

Все хазяйство Шведів ми'лишили в повному 
порядку, навіть піч з “хлібом" щільно затули
ли.

Ми йшли залізницею, одинокою дорогою в 
тій місецвости. Сонце пекло нам прямо в лоб і 
щекло так, що лучі його переходили через го
лову до потилиці і вона топилася як сало.

Пройшли ми зо дві милі і мій “партнер!’ за
протестував: die собі під деревом в холодку і 
ультимативно заявив, що дальше не піде в таку
спеку.

Він сидім, а я над ним стояв та старався пе
реконати, шо нам треба нині увійти як най
дальше від нашої секції.

— Чоловіче, подивися, навіть комарі та муш
ка поховалися під листочки від спеки, а ми-ж 
христіяне... Чи ти думаєш, що коли тобі не 
вдався хліб, то може тобі вдасться зробити з 
мене та сонці вуджену шинку? Не зробиш. Я 
хочу ще жити... Я потрібний ще свому народо
ві, як народній діяч; країні, як корисний гро
мадянин; ліберальній партії, як її провідник се
ред українських фармерів... і сам собі, як чемна 
людина...

— Ну, а теольогія?...
(Далі буде.)

Не забувайте про пресовий фонд одинокої 
української робітничої газети в Канаді — 
“Українських Робітничих Вістей"!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ , ЧЕТВЕР. Й ЧЕРВНЯ 1925.Число 76. С to рота ІX

ГО крім того підтримують Му 
еоліт та фаиіісти.

Це все справляє вражшня, 
говорить та притиці Me лон. шО 

літе- панувала над робітником, ви- болгарська соціал-демократія 
на таке ше мала акторка Стаття про вплинула на соціалістичний Ін- 

днтячу працю — цілковитий терта ціоеал. щоб той не тур- 
ч*о всміхнутися, або здвигну- протест проти сучасних умов 
ти плечима, або почати гово- праці взагалі, а дитячої з’о- 
рити про необхідність такої крема. Стаття про юнії просто, _ 
літератури. Дитячої комуністи-; може за примітивно з точки 
чнрї літератури ми дійсно не J дорослого робітника, але над- 
мвемо; Тим радісніше відзна- j звичайно асио ставить питзи
чити появу першого примірки- : ня про завдання юній та про 
ка журналу ‘‘ТЬе Yount Rebel" j потребу робітництва взагалі,
("Молодий бунтар"У, що його [а молоді з'окрема, підтрмму- 
вндає молодша секція Ліги К'о-1 ваги свої комуністичні юнії. В 
мунктичноі Молоді в Моитреа- цьому журналі ви знайдете 
лі. Звичайна, цей журнал дру- навіть “історію Лікурга”, • що 
кується на гектографі, а не на кінчається зовсім не похвалою 
друкарській машині, і коштує Лікурга, як Набуть сподівалн- 
ши тільки 3 центи. Але цей зо ся-б вчителі з буржуазної шко

ли, де вчиїься наш автор, _ а... 
пошаною для Леніна.

Згадані статті писали діти 
років до тринайцяТЬ. Але е до
писи дітей по 8—9 років, такі 
прості й такі дорогі. Подаю 
одну з них в цілости:

“Боси не хотять дати най 
більшої платні, бо вони хотять
бути багатшими. їх не обхо- задоволення, а скорше — фах.
дять люде, шо помирають з “Я сміюсь не тому, що мені ве- ШКУ чужоаемногег в то він лри- 
голоду, бо самі вони мають село, а так треба”. зумів-бн всю незлобність цієї
усе, чого бажають. Вони не Чи памятак "Читач історію з доброі приязні гри 
працюють, а проте багаті, а лю- комуністом Гарі ІІолітом, яко-/ В наслідок: будь ласка, чим 
де, шо працюють, повинні мати го вртягда з ваґону поїзда зграя ^°мби над Мезопотамією не _є 
гроші, але боси не хотять їм фашіетів, щоби перешкодити бажанням пожартувати тільки 
нічого дати. Час скоро прий- йому виступити на масовому иаД Дітьми цієї країни.’ Чом 
де, коли бідні не проситимуть, мітінґові в Ліверпулі? Наївні напад і погром комуністичної
а візьмуть усе". __________  бритійські комуністи, як вияв- редакції не мав на меті тільки

знанім жарту, так би мовити, жарту-

ЩО ЙДУТЬ НАМ НА ЗМІНУ. б ужався болгарськими тру- j круга в центр через губерж 
зящими масами та. зняв з чер- ськНй виконком, але будуть 
ги дня питання яро виступ та j йти з округа просто в центр.

трудящих Болгарії; Разом з ліквідацією 9-ох гу- 
призначенням спеціальної ко- берній України, розформують 
місії та скликанням окремої j ся також деякі округи в ріж- 
конферемціГ.

РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКИЙ УРЯД РА
ДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

1 ІJb
користь \“Дитяча комуністи1 

ратура »
твердження можна або скептн- них губерніях. Всіх оіфуг роз

формується 8. Отже ціла У-j 
країна буде поділена та 41 о-

НОВИИ СКЛАД ПРЕЗИДІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬ
НОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ.

ШТУКАРІ. кругів, а саме:
грального Комітету Спілки Металістів.Артедівську, " Білоцерків- *** Вс*-'41 Чею» Btmo-

І .. X _ нижчого комітету. шо відбулася 10jCbKV, Бердичівську. Винниць ірттт 1Ю5 рш(у ен6ршю „ре
ву, Катеринослауьку. Жито- знаію Всеукраїнського Центрального 

j мирську. Запорізьку , Зіновєв- Виконавчого Кчвпстх. шо скдадаггь- 
Дшрт — гарна і приємна ; почували «*> як на пікніку.: снп Ізюмську. Камянецькх, 

річ • Цорчвий жарт беасум- ! ввесь на*- шдбальоруючи героїв Київську . Конотопську , Коро- ! 
нівна ознака здорової психіки. ; вистави усмішками, ледве яг

<Кагаиоємч Лазар МусШошп — ро-
(Люд* мапитоть це фейж ятомож:* - бігнмг. член вартії з 1911 р. головний 

секретар Центрального Комітету Ко- 
» Партії більшовик!» Укра-

1
"V
».і екмх осіб:ся ось ■jij

На голову Веекураінсьного Цен- Мєкота Олекс маяч ім-
вартії і 1897 року, На- 

Кошсар актами і Прокурор
телігет, член, сгемсьжу. Кременчуцьку, КЧ --а Пгпшци.пгд Гп—„о|. Іц_

ЩО В наслідком добтиібуту Й беч-(луснули Я реготу І школа, ЩО ... k'nuo.vmurrLin "Лз-ГЙ-н ^ ііеіроисьлнио ршотна шш-пеки. , luLi, в- JSS так було ^ *

1 ську, Мелітопольську, Моги-| 
і.тівську, Ніжинську, Новгцрод- 
■ Сіверську. Одеську, Павло - : 
jградську.
Полтавську, Прилуцьку, Про

йти
РесвтАііжа.

Поєвнєє йалиь Васильович ро-
Иро гумор Бритійців, про їх-;шно. 

ній завжди веселий настрій на А суддя? Ртцнвмгі його 
віть тоді, коли перед носом зро- т(и*ба просто — душка, 
стає грізний кулак індустріяль- Політ оповідає;, що підчас до
нні заколотів, політичних кріз, питу до иьоі о ставились, як до 
міжнароднії несподіванок, — ігідсудаого. 1 дійсно, як пасмі 
говорили й писали багато разів, лився він серйозно

до жарту, що полягав тільки в

На секретера той. Буменкж Афанв-
сіа Івановича — робітники, члени пар
тії з 1918 року.

Член* Президії Всеукраїнського 
Першотравневі, Центрального Виконавчого Комітету:

Угароа Федір Якович

бітник, член вартії з 1909 року
Мусульбас Іван Андріевич — 

бітнк, член варта з 1918 фоку, член 
Президії і Завідувач Органі за шани* 
Видідом Всеукраїнської ІУїдн Профе
сійних Спілок.

Шліхтер Олександр Григорович 
інтелігент. алея мирта з 1891 року, у- 
повноьиатеїшй Нлроднього Комісарі
ату Закордонних Свраа при Уралі У- 
країнської Сопшлігтачної Радянської 
Республіки.
• Гдврмдін іуд* Дннгртнутч — робіт
ник. член партії з 1917 року, заступ
ник Голови Харківського Губернсько
го Виконавчого Комітету. «ь

Лебідь Дмитро Захарович — робіт
ник. член партії з 1909 роцу, Нартдній 
Комісар Робіїнтгчо Селянської Інспек
ції і голова Центральної Контрольної 
Комісії.

ро-

шит в 16 сторінок, З ПЯТИКХТ- 
пими зорями і надписом “А1 
way» ftea.lv ' ’ на обгортці так 
приємно взяти в руки, а чита
ючи невеличкі статті наших 
робітничих дітей в їхньому 
журналові, починаєш себе по
чувати впевнено, енергійніше 
починаєш працювати, бо зич
ені, за нами — молоді нарости, 
що незабаром забуяють ииш! 
ним 'цвітом, що вони справді 
“завжди готові".

Передову статтю на 3 сторін^ 
ки написано одним з керовни- 
ків комсомольців цієї секції. 
Ясно, зрозуміло автор пише 
про завдання секції піонерів та 
про роботу, вже зроблену, в 
Монтреалі.

Далі йдуть статті самих ма
лих піонерів. От перша стат
тя дівчинки 13-ти років “Су
часна систему суспільства"; тут 
ви прочитаєте і про взаємини 
між машиною та робітником, 
і між робітником та “босом”; 
навіть про те, як машина за-

робітник.
скурївську, Роменську. Старо-[члсн njr7,ï 1 1905 рику, голови Все- 
більську. Сумську, ТУЛЬЧИН-; У***"*"™ Вида Професійних Спілок.

«V * у Володимиреький Михайло Федоро-
ську, Уманську, Харківську,!6ИЧ _ ІНІелігс„, чл,н „иР,ії з 1895
Херсонську, Черкаську, Черни- j року — грлоаа Української Лсржан- 
гівську, Шепетівськл та Ста* ної Гілжнової Комісії і секретар Цей* 
ЛІНСЬКУ. трального Комітету Коиунк>мчиоІ

Партії більшовиків України.
9 Шуме ький Олександр Яковим 

службовець, член партії з 1918 року. 
Народній Комісар Освди.

Булат Іван Ладарович — робітник, 
член партії з 1912 року — заступник 
голови Ради Народніх Комісарів.

Затоне ький Володимир Петрович ч— 
інтелігент, член парти з 1917 року, 
член Революційної Військової Ради

гахтавитш-ь
І По правда, їхній сміх часом 

нагадує: криву пик}- блазня, що 
дістав обухом по голові"

Тому сміх і жарти бритій- 
ського німіти ка менш за все —

легенькому насильстві, жартов- 
лнвому шітяг>'вашгі з вагону й 
у затриманні на 24 години!..

Щирі патріоти вбачіші в 
цьому злому комуністові домі- Розформування округ.

Округи Охтирську, Харків
ської губерніїг Олександрій
ську та Бердянську — Катери
нославської губернії, Золото- 
ношську та Черновоградську 

Полтавської губернії, Шев
ченківську — Київської Губер- Української Військової Округи 
нії, Гайсинську — Подільської 
губернії й Сновську — Черни- Ч1сн партіі 3 19,5 голова Исн- 
ГІВСБІСОЇ губернії — розфор-

/
Яку ба Лука Никонович робітник, 

позапартійний, томр заводу "Клек- 
тросила* н Харкові.

Пучко позапартійний селянин Ки
ївської губернії, Черкаської округи.

Озвців Яків Григорович робітник.

1»Коротку і ясно. Вся комуні- лявться, помилились в 
стична психольоґія перед на- ню цього факту, бо ввесь цей налякати серйозного ком. 

долоні. Заперечити інцідент « нб що пише, як... ртдактора?
Але дія чого забігати впе- Все це відбувалося в супрово- лРАДА НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛІСТИ

ЧНО! РАДЯНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ.
мовується.

ми, яц та
8-літній авторці ніяк, а хо
четься побажати успіху, сили Р< д? ;11 Дотепів, таких утішних UCUYRIUMÜ TFPI1P НА IPFP.AX
й міці тим, хто, так ясно розу-і -Заарештовані за насильство анектодів, а якісь маленькі жар ПСТІОЯППЯ ІЕГиг ПА КГСиЯА

«""*• *» - - »'• п= шшьв "J,* , Ш, ш,. м »— —в в-
ДІІНІ ДО проїв ДІШІВЄНЬКОГО; ,і„, зняти ,-нтліши >КВі’ЛЬН) страшним \ тєро , Заступник ГОЛОВИ Ради Народніх цов Стеїі.ж Матвійович, робітник, члєи
бульварного роману, ПОЯСНИЛИ 111 ГОМ)КЬ ЗИП урати здоровіш р, , йровокацп. Провокація В Комісарів Булат Іван Якович - робіт- і дір її, з 1917 року 
свій ВЧИНОК бажанням пожар- настрій СИТИХ буржуїв Брита- Польщі стала звичайним фа- НИК. член Парті) з 1912 року. | Народній Комісар Праці-’’Горбачів._

ції... ХОМ заробітку не тільки ДЛЯ Народній Комісар Внутрішніх Справ Омелкн Григорович, робітник, чіен
ВИКИДКІВ суспільства, але й ДЛЯ 1 голо“ Деревного Політичного У-. Партії з 1909 року

правління Ьалниькнй Всеволод Апояо- Голова Всеукраїнської Ради Народ- 
ШКІЛЬНОЇ МОЛОДІ. Н віленськрх нов1ІЧ — інтелігент, член партіі і 1915 нього Господарстві Максимів Констан 
школах учні Гімназій І універ-1 року. І тин Гордіевич, робітник, член партії
ситету офіційно служать о- Народній Комісар Юстиції Скрип- і 1914 року.
хращіі ЯК це викрито недавно ник Ми|шлл Олексович — інтелігент. Командувач військами Української
слідство з приводу вбивства ,Л£ па|^ 3 У* ^ °W™ еАгі._Олександр

Народній Комісар Робітничо-Селян- Ілліч, робітник, член парти з 1918 (х 
студентами професора при і- сьної Інспекції Лебідь Дмитро Заха- Уповноважений Народнього Комка- 
СПИТах. • ровнч — робітник, член партії з 1909 ріяту. Почти І Телеграфу СинькІв К.

“Кур'єр Поранни” містить року. ІМ., селянин, член партії з 1920 року,
листа батька ОДНОГО учня ві- Тимчасово виконуючий обовязки Уповноважений Народнього Комі-
ленської гімназії, в якому той ”ародн“,г" “•***■ Внутрішн“‘ =арІяту ‘«ужоземнк, Справ Шліхтор 

. . Торговлі Попів Микола Степанович, Олександр і рні орович, інтелкент,
Скаржиться, 1ЦО міністер освіти ;СЛужбовець, член партії з 1917 року, член партії з 1891 року.
Ґрабскі не подав до відома иу-
блики наслідків розс.тідціення Дуднику Яким Минович, сл> жбовець, ! ріяту Зовнішної Торговлі Золотарів 

самеє централя, Губернія, о- стану ШКІЛ на Віленщині, а гро-ічлен партр 3 *9*^ Р®*' Олександр Йосипович, інтелігент, члену
КПУГ і пайон м-пська тумка чуже схвитьо- Тимчасово виконуючий обовязки партії з 1918 року

^ ‘ Народнього Комісара Охорони 3*о- Уповноважений Народнього Коміса-
Девятии З ІЗД Рад рішив ска- вана ТИМ, що учні працюють, Єфимів Дмитро Іванович, інте ріяту Шляхів Олександров Іван Олек

су-вати Губернії, а округи ЗВИ- ЯК агенти дефензиви і ЩО j лігент, член партії з 1917 року ^ ] самдрович, член партії з 1917 року.

.Іі* Голова Ради Народніх Комісарів — безпечення Познанський Яків Мусі- 
Чубар Влас Якович — селянин, член йович, робіній», член партії з 1904 р

ну.
.7. II іон пик

тувати трохи.
І навели докази того, що во

ни нФаддилцея з полоненим ду
же ґалянтно й навіть приязно.

Не вірите? Вони навіть “по
зичили” т. Пелітові пять фун
тів стерлінгів, а прощаючим, НОВИЙ ТЕРИТОРІЯЛЬНО-АДМІ-
приязно етшли йому руку.

ти замовчують свою участь І, взагалі, не розуміють во- 
у державному перевороті Цан- ни: для ново ввесь цей галас, 
кова та в ганебному вбивстві коли тут був тільки нешкідли-
Стамбулійського, так само, як вий жарт. - Територіяльно-адміністратив-
свою' участь в уряді Цанкова і -3 другого боку, невдячний т на система управління Радян- 
до лютого 1924 року. 1 Політ заперечує "приязнь”, пя-1 ської України до цего часу бу-

Вонн говорятц, заявляє далі тьох фашіетів, взиває провока ла т зв чотирохступнева. А 
Мелон, jgpo якісь “московські”, цією вигадку ІІ|Ю пять стерлій 
гроші”. Але вони мовчать про тів і ставить справу так: 
те, шо їхнього приятеля Цан
кова підтримує Мусоліні,
грішми, так і зброєю та що йо-і кимсь чорносотенним лордом? 
му допомагають також решт- Навіть коли б поводилися з ним 
ки вранґелівської армії.

Далі М»л6н заявляє, шо він істи?

1 перемоіма добра стара я-ра- ! 
диція доброго жарту...

М. Груймік.
II. ІНТЕРНАЦІОНАЛ І ПОДІЇ В БОЛГАРІЇ.

Вандервельде, замордовано на 
протязі 1,8 місяців влади уря
ду Цанкова. Соціял-демокра-

Лист полк. Мелоиа.
В англійській робітничій га

зеті “Сондей Воркер” помі
стив листа посол до англій
ського парляменту полковник 
Мелон, один з членів англій
ської делегації, що відвідала 
Болгарію.
жМелон пише: "Виконавчий 

Ічомітет 11. Інтернаціоналу при
вселюдно хвалить болгарську 
соціял-демократію за її пози
цію відносно терористичного 
режіму Цанкова. З цього при
воду можна висловити тільк# 
свій жаль. Оборона болгар
ської соціял-демократії II. Ін
тернаціоналом містять тільки 
самі напади проти Москви, са
мі тільки люті виступи проти 
болгарських комуністів та бол- 

' гарської хліборобської партії, 
що її цілком безпідставно об
винувачують за те, що вона ви
кликала події, які сталися в 
Софії.

Соціял-демократи 
лгоють свій жаль з приводу 200 
жертв софійського замаху, а- 
ле при цьому ні слова не ка
жуть про тих 16,000 осіб, що, 
як заявив їх власний провідник

НІСТРАТИВНИЙ ПОДІЛ 
УКРАЇНИ.

Народній Комісар Земельних Справ Уповноважений Народнього .КомІсд-

--- А ЩО, КОЛИ б пять комуні
як етів "пожартували” так з я

зати впрост з центром. Дня 3. шкільне юнацтво отроєне про- 
червня Президія ВУЦВК-у ви- вокацією і розпустою, 

менше ґалянтно, ніж фаші рішила зараз-же занятися. ре- “Роботнік” повідомляє, шо
організацією всего адміністра- ; рядовий 75 -полка, ГІенкалі.І 

разом з Веджвудом і Мек-1 Можна сперечатися, чи .'Ю- і тивного апарату округів і лі- вмер таємною смертю. Підо-1 
Киндером через кілька днів пі- аволив-бн той над собою жарту квідаціею губерніяльних адмі- зрівають, шо. він умер від зну- 
сля софійського замаху роз- ! вати. А комуністам ледве чи, ністративних апаратів. Ця но- щання. 
мовляв з болгарським міні- дозволили-б жартувати на t a- ва ф0рМа адміністрації увійде Така теперішня Польща, 
стром закордонних справ Кал- мому суді перед лицем капіта в жихтя j, серпня 1925. А англійський міністер за-
фовИм. Останній, як і міністер дієтичної Фемідн. | Цею адмнінстративною ру- ! кордонних справ Чемберлейн відозву до селян Сходу і ко-
внудрішніх справ, Русе в, зая-і Дде ми починаємо сумувати j формою значно скоротиться каже, що він вірить, що Поль- льоніяльних країн, в якій між
Вив. що замах учинено за під- в той час, коли перед нами жар- штат службовців. Одночасно j ща виконує міжнародні зобо- иншим каже:
мовою Югославії. : тують, корті перед нами грахіть більше досвідчені адміністра- ; вязання.

Болгарські соціял-демокра- ;.іегенмспй водевільчик. “При- тори, що колись сиділи в ґу- 
тн заявляють, що вони стоять Ятелі” т. Подіта закидають йо- 
на боці демократії і поступу, му, що вія псує гру своєю тра- 
але як можна погодити ці зая- Очною позою., 
ви з, підтримкою терористи- Ннакшс кажучи, на суді бу
чного режіму Цанкова, що йо- ло дуже весело. Риті буржуї

Народній Комісар Освіти ШумськиЙ
j Олексам дер Якович, службовець, член Управлінням Мезлах Серг ій Михайло

вич, інтелігент, член партії а 1899 ро-

Управ. Центральним Статистичним

і партії з 1918 року
Народній Комісар Соціального За- к>

не

і ВІДОЗВА СЕЛЯНСЬКОГО ІН
ТЕРНАЦІОНАЛУ.

рюйте їх. Хай ваші делегати ї- 
дуть до нас, щоб спільно з се
лянами всесвіту поміркувати 
про загальну роботу і руСказа- 
ти Міжнародній Селянській 
Раді про те, як ви боретесь, а- 
бо як думаєте боротися, з ва
шими гнобителями, росказати 
про те, що заважає вашій ро
боті, або чим вам треба допо
могти, щоб припинити без
межні страждання наших бра
тів селян Сходу та кольоній”.

Поширений пленум Селян
ського Інтернаціоналу видав

“Міжнародна Сел. Рада по
винна обєднати селян всесвіту, 

берніях, будуть переведені в о-1 Українська робітнича преса Не повинно бути ні одної краї- 
круги, блише до’села. У про- це ознака сили І свідомости ни, що не мала-б в ній свого* 
стить^я звязок президії з цен- робітництва. Памятайте про представника від селян. Коли 
тром, бо всякі справи не потре- пресовий фонд і відновлення у вашій країні нема^ ще селян- 

і буватимуть мандрувати з о- передплати! | ських спілок і об'єднань, ство-
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